ERSATZTEILE TRIEBZUG BR 646 “STADLER"

Spare parts - Pieces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - fitff
Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHble Yactu - Nahradni dily

# 59130 Gleichstrom DC 012V —

@‘%&m%:ﬁ W@@Egﬁ,@, %ﬁ%%ﬁﬁ # 59030 Wechselstrom AC 0-16V ~~

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piece demandée. - T VBB A I B L SeRE R B B
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ERSATZTEILE STADLER

Spare parts - Piéces détachées - Parti di ricambio - Repuestos - Bif4: - Reserveonderdelen - Czesci zamienne - 3anacHbie qactu - Nahradni dily

*Preisgruppe *price category *catégorie de prix *Categoria prezzi

*Grupo de precio *##% *Priscategorie *Grupa cenowa
*ueHoBan kateropuma *Cenova skupina

Bei Ersatzteilanforderung bitte immer die vollstandige Ersatzteil-Nr. angeben. - Please order the wanted spare part with the complete spare part item number.
Pour commander des piéces de rechange, ne pas oublier de donner le Numéro d'Article de la piéce demandée. - LTH@HE#W%BHJ:%%EFJHE#F%@ o

Endwagen A+B End Car A+B Voiture d’extrémité A+B Carrozza di fine convoglio A+B Coche de extremo A+B Z=3A+B Stuurrijtuig A+B W(g koricowego A+B KoHuesoro BaroHa A+B Viz A+B
ETNr. _ Bezeichnung: Description: Désignation: Descrizione: Descripcion: PG* ET-Nr:  BiH§: Beschrijving: Oznaczenie: Onucanue: Oznaceni: PG*
59130-09 Gehause Endwagen B, vollst. Body End Car B, complete Carrosserie voiture d'extrémité B Mantello per carrozza B Carroceria del coche de extremo B~ 13 | 59130-09 4-4-J2 KB Behuizing stuurrijtuig B Obudowa wg koricowego B Kopnyc koHueBoro BaroHa B Koncovy viiz B 13 ]
59130-10 Gehause Endwagen A, vollst. Body End Car A, complete Carrosserie voiture d'extrémité A Mantello per carrozza A Carroceria del coche de extremo A~ 13| 59130-10 45 -J& FA Behuizing stuurrijtuig A Obudowa wg korcowego A Kopnyc KoHueBoro BaroHa A Koncovy vuz A 13 |
59130-15  Fihrerhaus Endwagen, vollst. Cab End Car, complete Cabine du conducteur Cabina per carrozza Cabina del coche de extremo 11 59130-15  Zgis-FE R _Machinistenhuis, complet Kabina, catkowicie wg koricowego KabuHa, NoONHOCTbIO, BaroHa Kabina, zcela, viz 11
59130-22  Dachblende rechts + links Spoiler roof right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda 8 | 5913022 =TSt (fitdi) _Dakpaneel rechts + links Dachowa prawo + lewo, Kpbllwa npasoi naHenu + cnesa Stresni panel pravo + levo 8 |
5913028  Seitenfenster Endwag. B, re.+li. Side window End Car B. right+left _Fenétres latérales voit. d'extré. B Finestrini laterali cat. di fine convoglio B Ventana lateral del coche deex.B 10 | 59130-28 il -2 KB Zijramen stuurrijtuiq B Okna boczne koricowego B Crekno 6okosoe koHLesoro BaroHa B Bocnich oken viz B _10 |
59130-29 Seitenfenster Endwg. A, re.+li. Side window End Car A, right+left _Fenétres latérales voit. d’extré. A Finestrini laterali cat. di fine convoglioA  Ventana lateral del coche de ex. A _10 | 59130-29 | % Zijramen stuurrijtuig A Okna boczne korncowego A Crekno 60koBoe KoHLieBoro BaroHa A Bocnich oken viz A _10 |
5952234 Fenster rechts + links, Fiihrerh. Windows right + left, Cab Fenétres gauche + droit, Cabine Finestrini destro + sinistro, Cabina Ventana de la izquierda + derecha 7 | 5952234 i — 5ol Raam lin. + rech., Machinistenhuis __Okno w lewo + prawo, Kabina OKHO neBblii + npasbin, Kabuna 0Okno levo + pravo, Kabina 7]
59522-38  Leuchtstab/Leuchteinsatze/ Light bar front light/Front light Baton luminescent/lumiéres La luce frontale luce bar/lente luce Palo de luz / iluminacion insertos 7 59522-38  FILHE/ LT Licht stick / verlichting inserts Swiattowod / Swiatfa przednie CeTAwuica xe3n/OcselLeHne Svétlo stick / osvétleni viozky 7
Lichtblende lens frontales frontale ] _BCTaBKy ]
59522-43  Frontfenster Front window Fenétre frontal Parabrezza Ventana frontal 71 59522-43  jij i Frontramen Okna przednie MepegHue okHa Predni okna _71 |
59537-47 _Fiihrerstand Driver seat Siege du conducteur Cabina Cabina 1] 59537-47 s Fm i Cabine Stanowisko maszynisty abvHa Kabina 71|
59130-51  Zugzielanzeige Destination Display Affichage Display destinazione Pantalla 71| 5913051 ##4M Lijnfilmkast Znaki Hanpaenenue 3Haku Urceni znacky 71 |
5952052 Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 1| 59520-52  JAAH Vouwbalg Miechy CunbdoH Méch prechodového mustku _71 |
59526-55  Klimagerat Air conditioner Appareil de climatisation Condizionatore Aire acondicionado _8 | 59526-55 % i Kast airconditioning Klimatyzator KoHanLmnoHnposaHue Klimatizace _8 |
59520-56  Scharfenberg-Kupplung Scharfenberg coupler Attelage de Scharfenberg Gancio Scharfenberg Enganche Scharfenberg 6 | 5952056 LA Scharfenberg koppeling Uchwyty Scharfenberg Scharfenberg cBnau Scharfenberg spojka 6 |
59526-60 Anbauteile Endwg. B Attaching parts End Car B Fixation voiture d’extrémité B Collegamento parti per carrozza B Accesorios coche de extremo B _1 ] 59526-60 [ INELE JE R Vastmaken delen stuurrijtuig B Zafaczniki wg koAcowego B BnoxeHus saroHa B Prilohy vuz B 71|
59526-61 Anbauteile Endwg. A Attaching parts End Car A Fixation voiture d'extrémité A Collegamento parti per carrozza A Accesorios coche de extremo A 1] 59526-61  PfHInEAfl 2 kA Vastmaken delen stuurrijtuig A Zataczniki wg koAcowego A BrnoxeHua BaroHa A Prilohy vuz A 71|
59526-65 Schneepflug Cow catcher, Chasse-neige Spazzaneve Arado de la nieve _71 ] 59526-65 _FFfi i Sneeuwploeg Snieg plug CHeXHbII 0TBaN Snéhovy pluh 71
59526-69 Crashelemente (2 Stck.) Crash-elements (set of 2) Crash éléments (2 unités) Crash elementi (2 pezzi) Elementos de choque (2 u.) 6 | 59526-69 it (24> Crash-elementen (2 stuks) Elementy Crash (2 szt.) Crash anemenTb! (2 wr) Crash prvky (2ks.) _6 |
59526-72  Kuppelstange Coupler Coupleur Barra di trazione Varilla de enganche _6 | 59526-72  41:4%) Koppelstang Dyszel Tarosbin 6pyc Ty¢ _6 |
< | 59522-78  Inneneinrichtung Endwagen B Seat End Car B Intérieur voiture d'extrémité B Arredamento interno carrozza B Decoracion interior del coche deex.B 8 | o [ 59522-78  JAEfv )2 KB Interieur stuurrijtuig B Siedzenia wg koficowego B A3bIkn KOHLIEBOTrO BaroHa B Sedadla viz B _8 |
.g 59522-79  Inneneinrichtung Endwagen A Seat End Car A Intérieur voiture d'extrémité A Arredamento interno carrozza A Decoracion interior del coche deex.A 8 | -2 5952279 JE-JERA Interieur stuurrijtuig A Siedzenia wg koncowego A fAl3blkn KOHLLEBOrO BaroHa A Sedadla vuz A _8 |
5 [59520-83  Decoderdeckel Cover decoder Capot décodeur Cover per decoder _Tapa del decoder 6 | 5 [ 59520-83  fiiEht g i Afdekking voor decoder Ostona dekodera [lekonep KpbiLLKoM ryt dekodéru 6 |
= |[59520-85 Halteclip Retaining clip Clip de maintien Clip di fissaggio _Clip de sujecion _6 | = [59520-85 [ e Houder stuurrijtuig Zawleczka wg koricowego Knvn koHLeBoro BaroHa PridrZovaci klip viz 6 |
& 15952086 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up carrozza di fine convoglio Soporte de patin del coche deextr. 8 | = [59520-86 UL )T e o Houder voor stroomafnemer Uchwyt wg koricowego Sander gepxartenb Brzdova zdrz viz _8 |
G [59520-287 Rahmen Endwagen B Chassis End Car B Chassis voiture d’extrémité B Telaio carrozza di fine convoglio B Chasis del coche de extremo B 12 ] O [59520-287 ZEK-JEEB Chassis stuurrijtuig B Rama wg koncowego B _PamouHoit koHueBoro BaroHa B Ram vz B 12 |
< [(59520-88° Rahmen Endwagen A Chassis End Car A Chassis voiture d'extrémité A Telaio_carrozza di fine convoglio A Chasis del coche de extremo A 12 | < 5952088 ZJ5—J2 oA Chassis stuurrijtuig A Rama wg koncowego A _PamouyHoit koHLeBoro BaroHa A Ram viz A 12 ]
59520-89 _Kardanwelle + Buchsen Cardan shaft + bushes Ensemble cardan Albero motore _Eje cardan + manquitos 71| 59520-89 ki + Pk Cardanas + bussen Wat kardana z obudowami KapgaH v BTynku _Kardanova hridel + pouzdra 1|
59520-90 Motor mit Schwungscheibe Motor, complete Moteur avec volant d'inertie Motore con volano inerte Motor con volante de inercia 14 | 59520-90 thik Motor met vliegwiel Silnik z kotem zamachowym MoTop ¢ MOXOBMKOM Motor se setrvacnikem 14 |
59520-91 _Schneckenachse Axle worm gear Vis sans fin Vite senza fine Eie tornillo sinfin _10 | 59520-91 .5l AT Wormwiel Przekfadnia slimakowa YepBAYHaA WecTepHs _Hridelka se Snekem _10 |
59520-92  Getriebegehduse mit Zahnrader,  Gearbox w gear End Car B Engrenage avec roues dentées, Scatola del cambio con ruote Caja de engranajes con ruedas 13 59520-92 A - fiihi%E - R KB Tandwielkast met tandwielen Przekfadnia wozka Kopnyc nepepato. MexaHuama ¢ Pfevodovka s ozubenym kolem 13
Endwagen B voiture d'extrémité B dentate, per carrozza B dentadas del coche de extremo B _ LWECTEPHAMM _
59520-93  Getriebegehause ohne Gearbox w/o gear End Car A Engrenage sans roues dentées Scatola del cambio senza ruote Caja de engranajes sin ruedas 10 59520-93 4 HH - JLikift - e RA Tandwielkast zonder tandwielen  Przekfadnia wozka z zebatkami Kopnyc nepeaato. MexaHu3ma 6e3 Prevodovka bez ozubeného kola 10
Zahnrader, Endwagen A voiture d'extrémité A dentate, per carrozza A dentadas del coche de extremo A _ LiecTepen _
59521-95 _Achslagerblende Axle cover End Car B Flasque a bogie voiture B Supporto ruota carrozza B Tapa de ejes coche de extremo B _8 | 59521-95 4&4¢ Draaistelzijkant Uchwyt [lepxatensb konéc Zakryti podvozku _8 |
59520-99  Lichtmaske fiir Mask light for Light board Masque de lumiére pour les Maschera di luce per I'illuminazione  Luz mascara para el tablero de 6 59520-99 k] i Licht masker voor de verlichting Maska Swiatta na pokfadzie CBeT Macka AnA OCBELLEHNA [OCKN Svétlo maska pro osvétleni tabule 6
Beleuchtungsplatine panneaux légers a bordo iluminacion | van commissarissen oswietlenie ]
59500-82  Hauptplatine Mainboard Platine principale Scheda principale Placa electronica principal 1 59500-82 FHK Hoofdprintplaat Plyta gfowna MoHTaxHana nnata Plosny spoj 1
57350-21 Decoder Decoder Décodeur Decoder Decoder 7] 57350-21 fi oy Decoder Dekoder Jekonep Dekodér 7]
59520-104  Schraubenset (13-tlg.) Set of screws ( set of 13) Jeu de vis (13 pieces) Set viti (13 pezzi) Set de tornillos (13 u.) 71| 59520-104 UZZ2 (134-) Schroevenset (13 stuks) Zestaw Srubek (13 szt.) BuHTbl (13 WwT.) Sada §roubku (13 ks) 1 ]
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Piéces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro 7 Reserveonderdelen uit ons Czeséci zamienne z programu 3an4acTy OT HalMX CTaHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
56029  Haftreifen (10 Stck.) Friction tyres (set of 10) Bandages (10 piéces) Anelli di aderenza (10 pezzi) Aros de adherencia (10 u.) _ 56029 B (104N Antislipbanden (10 stuks) Obrecze przyczepnosciowe (10 szt.)  LLunbl Begyiwmx konec (10 wr,) Bandéze (10 ks) ]
56121 Multiprotocolldecoder Classic Multi protocol decoder "Classic” Décodeur a protocoles multiples Classic et Multi protocollo Classic Decoder multiprotocolo Classic con 56121  Classicfi#fth#% (DC/AC) Multiprotocol locdecoder met Wielofunkcyjny dekoder classic MynsTunpoToKonbHbIN fekoaep Multiprotokolarni dekodér Classic
mit Lastregelung (DC/AC) with load regulator (DC/AC) réqulation de charge pour version 3-rails con regolatore di carico (DC/AC) regulacion de carga (CC/CA) ] snelheidsregeling , Classic” z requlacjig mocy (DC/AC) «Knaccuk» s requlaci zatizeni (DC/AC) _
56139  LED-Beleuchtungsbausatz Endwg. Interior Lighting for multiple unit  Eclairage intérieur p.les logements multiples llluminazione interna per unita multiple  Kit de iluminacion LED | 56139 PNEBATe4LlE Interieurverlichting voor meerdere toestel ~ Zestaw oswietlenia LED CBETOAMOAHOE OCBELLEHNE KOMMNEKT LED osvétleni kit ]
56199 _Soundmodul + Lautsprecher Sound module w loud-speaker Sound module + haut parleur Modulo del Sound + casse acustiche _Mddulo de sonido + altavoz _ 56199 WU R S AL Soundmodule + luispreker Zestaw dZwiekowy z glodnikiem 3BYKOBOW MOZY/b W KOMIOHKM Zvukovy modul + reproduktor _
59520-84 Lautsprecherabdeckung DC Cover speaker DC Capot haut parleur CC Cover altoparlante CC Tapa de altavoz CC _6 | 59520-84 DC W Afdekking voor luidspreker DC Osfona gfosnika DC Kpbiwka guHamuka DC Kryt reproduktoru DC _6 |
59520-97  Radsatz mit Haftreifen DC Wheel set w friction tyres Essieux bandagés (2 pieces) Set ruote con anelli di attrito (2 p.), Eje con aros de adherencia (2 u.), 10 59520-97 DCBhHT4e4l- JE KB (2 Wielstel met antislipbanden Zestaw kot z gumkami przyczepno. , Konéca ¢ peauHkamu (2 w), Dvojkoli s bandazi (2 ks), 10
s (2 Stck.), Endwagen B (set of 2), End Car B, DC voiture d'extrémité B, CC carrozza di fine convoglio B, CC del coche de extremo B, CC _ s (2 stuks), stuurrijtuig B, DC wg koricowego B, DC oHLieBoro BaroHa B, DC viz B, DC ]
"% | 59520-98  Radsatz DC (2 Sck.), Endwg. A Wheel set End Car A, DC Essieux (2 pieces) CC Set ruote (2 pezzi) CC Eje 2 u.) CC 9 | ‘G [ 5952098 DCEEAL - A (2ff) Wielstel (2 stuks), DC Zestaw kot (2 szt.), DC onéca (2 wr), DC Dvojkoli (2 ks), DC 9 |
2 [59520-100  Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 & [59520-100 DCsEREAZ ~ kB Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB c kabenamu, Plosny spoj s propojenim kabely, 15
0} komplett, Endwagen B, DC End Car B, complete DC voiture d'extrémité B, CC carrozza di fine convoglio B, CC extremo B, CC ] O stuurrijtuig B, complet, DC wq koricowego B, DC KOHLeBOro BaroHa B, DC viz B, DC _
O [59520-102 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 O [59520-102 DCre#&Aiizk - JE-RA Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmu, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
omplett, Endwagen A, DC End Car A, complete DC voiture d'extrémité A, CC carrozza di fine convoglio A, CC extremo A, CC ] stuurrijtuig A, complet, DC wg koricowego A, DC KOHLeBoro BaroHa A, DC viiz A, DC ]
56129  Briickenstecker DC Bridge Fiche d'interfacer Ponte Puente _ 56129 DCHfibK Overbruggingsstekker DC Wiyczka do podfaczenia dekodera DC _Mepembivka Vyrovnavaci zéstrcka |
59320-84 Lautsprecherabdeckung AC Cover speaker AC Capot haut parleur CA Cover altoparlante CA Tapa de altavoz CA 6 | 59320-84 AC MW\ Afdekking voor luidspreker AC Osfona gtosnika AC Kpblwka guHamuka AC Kryt reproduktoru AC 6 |
 [59320:97 Radsatz mit Haftreifen AC Wheel set w friction tyres Essieux bandagés (2 pieces) Set ruote con anelli di attrito (2 p.),  Eje con aros de adherencia (2 u.), 10 < 5932097 “ACEEHEEAL- FERB (2fP) Wielstel met antislipbanden Zestaw kFz gumkami przyczepno. , Kongca ¢ peauHkamu (2 wr.), Dvojkoli s bandazi (2 ks), 10
k=] 2 Stck.), Endwagen B (set of 2), End Car B, AC voiture d'extrémité B, CA carrozza di fine convoglio B, CA del coche de extremo B, CA ] k=] (2 stuks), stuurrijtuig B, AC wg koncowego B, AC KOHL,eBOro BaroHa B, AC viz B, AC ]
5 [59320-98  Radsatz AC (2 Sck.), Endwg. A Wheel set End Car A, AC Essieux (2 piéces) CA Set ruote (2 pezzi) CA Eje (2 u.) CA 9 | < [59320-98 ACHZL - Je A (2fF) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw kot (2 szt.), AC Konéca (2 wr), AC Dvojkoli (2 ks), AC 9 |
= 159320-100 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 15 = [59320-100 ACTCHEAiZE - J& KB Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB c kabenaAmu, “Plosny spoj s propojenim kabely, 15
;J: komplett, Endwagen B, AC End Car B, complete AC voiture d'extrémité B, CA carrozza di fine convoglio B, CA extremo B, CA ] :,:’ stuurrijtuig B, complet, AC wg koncowego B, AC KOHLeBoro BaroHa B, AC viiz B, AC |
59320-102 Leiterplatte mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio per Placa con cableado, del coche de 13 59320-102 ACTEFEAZk - JE kA Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB c kabenamu, Plosny spoj s propojenim kabely, 13
komplett, Endwagen A, AC End Car A, complete AC voiture d'extrémité A, CA carrozza di fine convoglio A, CA extremo A, CA o stuurrijtuig A, complet, AC wg koncowego A, AC KOHLeBoro BaroHa A, AC vuz A, AC o
- Antriebscontainer Powered container Conteneur a la propulsion Powered contenitore Unidad de contenedor - AF Powered container Powered pojemnik ) PaboTaet KoHTeliHep B&i na kontejner
S 159130324 Gehause, vollstandig Body, complete Logements, compléte Corpo Vivienda, completa 11 S 59130324 45 Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw XKunba, nonxas _Bydleni, kompletni 11
5 [96740-131 Anbauteile Attaching parts Fixation des parties Collegamento parti Accesorios _8 | £ 196740131 Bk Vastmaken delen Zataczniki BnoxeHua Prilohy _8 |
3 59520135 Feder Kinematik (4 Stck.) Spring Kinematics (set of 4) Ressort cinématique (4 pieces) Primavera Cinematica (4 pezzi) Primavera Cinematica (4 u.) 6 | 3 59520135 JEEFF (4ff) Veer Kinematica (4 stuks) Wiosna Kinematyka (4 szt.) Becta KuHemarwka (4 wr.) Jarni Kinematika (4 ks) 6 |
© [59520-136 Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up Soporte de patin 8 O [59520-136 I HL T [l Ay Pick up holder Uchwyt Sander Bnageney, Sander drzak nadoby _8 |
2 [59521-138 "Achslagerblende Axle cover Flasque & bogie Supporto ruota Tapa de ejes _8 | 2 [59521-138 FEA! Draaistelzijkantr Uchwyt Jepxarens konéc Zakryti podvozku _8 |
56157 _Stromabnehmer Pantograph Pantographe Pantografo Pantografo ] 56157 25 Pantograaf Patak trakcyjny MaxTorpad Pantograf ]
5 [59520-333 Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede Marco con la cinemética y las placas 14 s [59520-333 DCHirPCBRIFERF A=)k Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki T podzespolow  ~Pamka ¢ KuHeMaTukom n nevaTHble Ram s kinematiky a obvody, DC 14
2 Leiterplatten, DC DC circuit imprimé, CC dei circuiti, CC de circuitos CC _ 2 printplaten, DC elektronicznych, DC nnatbl, DC |
5 |59520-134  Kinematik mit Leiterplatten, DC Kinematics w PCB, DC Cinématique avec circuit imprimé Cinematica con schede dei circuiti Vinculacién con PCB CC 13 | 5 [p%520-134 DCTEPCBIF A e Kinematica met printplaten, DC Pofaczenie z PCB, DC Csasb ¢ PCB (2 wr.), DC Propojeni s PCB, DC 13 ]
S ]59520-139  Radsatz DC (2 Stck.) Wheel set DC (set of 2) Essieux (2 piéces) CC Set ruote CC (2 pezzi) Eje CC(2 u.) 9 | S 59520139 Dciedl (2P Wielstel (2 stuks), DC Zestaw kot (2 szt), DC Konéca (2 wr), DC Dvojkoli (2 ks), DC 9 |
59320333 "Rahmen mit Kinematik und Chassis w kinematics and PCB, Chassis avec cinématique et Telaio con cinematica e schede Marco con la cinematica y las placas 14 _ (59320333 ACTPCBANHEE I A=) Chassis met kinematica en Ramka z kinematyki i podzespolow ~ Pamka ¢ kuHemaTukom u nevatHble Ram s kinematiky a obvody, AC 14
§ Leiterplatten, AC circuit imprimé, CA dei circuiti, CA de circuitos CA ] 2 printplaten, AC elektronicznych, AC nnatbl, AC ]
& [59320-134  Kinematik mit Leiterplatten, AC Kinematics w PCB, AC Cinématique avec circuit imprimé Cinematica con schede dei circuiti Vinculacion con PCB CA 13 ] & |59320-134 "ACHiPCBIAIE 1% o Kinematica met printplaten, AC Pofaczenie z PCB, AC Csasb ¢ PCB (2 wr), AC Propojeni s PCB, AC 13
g‘ 59320-139 Radsatz AC (2 Stck.) Wheel set AC (set of 2) Essieux (2 pieces) CA Set ruote CA (2 pezzi) Eje CA(2 u.) 9 | g 59320-139 ACFEZH (21F) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw kot (2 szt.), AC Konéca (2 wr.), AC Dvojkoli (2 ks), AC 9 |
59380-42  Schleifer mit Schraube AC Slider w screw AC Contact avec vis CA Pattino con viti CA Patin con tornillo CA _10 | 59380-82  ACTTIRZZINIR ALY Contactsleper AC Szlifierka katowa ze $rubg AC KonTakTa HaGop AC Brusky se Sroubem AC 10
Mittelwagen Middle Car Voiture intermédiaire Carrozza media Coche medio {ﬁf Tussenrijtuig Wagonu srodkowego BHyTpeHHero BaroHa VloZeny vuz
59540-16  Feder fiir Deichsel (2 Stck.) Spring (set of 2) Ressort (2 pieces) Primavera (2 pezzi) Primavera (2 u.) 5 | 59540-16  JEHAT (2ff) Veer (2 stuks) Wiosna (2 szt.) BecHa (2 wr.) Jarni (2%(5) 5 |
5952052 Faltenbalg Bellows Soufflets Soffietto Fuelle 1 | 5952052 il Zijramen Okna boczne Crekno 6okoBoe Bocnich oken 1 ]
5952655  Klimagerat Air conditioner Appareil de climatisation Condizionatore Aire acondicionado _8 | 59526-55 XA Vouwbalg iechy CunbdoH Méch prechodového mustku _8 |
5952660 Anbauteile Attaching parts Fixation des parties Collegamento parti Accesorios 1 | 5952660 7 ifi Kast airconditioning Klimatyzator OHAVLIMOHNPOBaHME Klimatizace _1 ]
59520-85 Halteclip Retaining clip Clip de maintien Clip di fissaggio Clip de sujecion _6 | 5952085 A=At Vastmaken delen Zafaczniki BnoxeHus Prilohy _6 |
59520-98  Radsatz (2 Stck.) DC Wheel set (set of 2) DC Essieux (2 piéces) CC Set ruote (2 pezzi) CC Eje 2 u.) CC 9 | 59520-98 [ i Houder s Zawleczka mn Pridrzovaci klip 9 |
59320-98 Radsatz (2 Stck.) AC Wheel set (set of 2) AC Essieux (2 pieces) CA Set ruote (2 pezzi) CA Eje 2u.) CA 9 | 5932098 DCHEAL (2ff) Wielstel (2 stuks), DC Zestaw kot (2 szt.), DC onéca (2 wr), DC Dvojkoli (2 ks), DC _9 |
59520-136  Schleiferhalter Pick up holder Support Pick up Soporte de patin _8 | 59520-136 ACHE4L (21F) Wielstel (2 stuks), AC Zestaw kot (2 szt.), AC onéca (2 wr), AC Dvojkoli (2 ks), AC _8 |
S [59130-161 _Gehause, vollstandig Body, complete Carrosserie, compléte Corpo Vivienda, completa 13 | S [59130-161  IRCHLJY [fil i o Pick up holder Uchwyt Sander Bnagenew Sander drzak nadoby 13 ]
‘% |59130-164 Dachblende, rechts + links Spoiler roof, right + left Aileron de toit gauche + droit Spoiler tetto destra + sinistra Techo panel derecha + izquierda _8 | % [59130-164 7= Behuizing, complet Mieszkaniowych konteneréw XKunba, nonHas Bydleni, kompletni _8 |
2 59130167 Seitenfenster, rechts + links Side window Fenétres [atérales Finestrini laterali Ventana lateral 10 | 2 [59130167 4Tt (Jredi) Dakpaneel rechts + links Dachowa prawo + lewo Kpbiwa npasot naHenv + cnesa Stresni panel pravo + levo 10 |
O [9%6741-170 _Inneneinrichtung Seat Intérieur voiture Arredamento interno Decoracion interior _8 | O [96741-170 A Interieur Siedzenia A3bIKit KOHLIEBOTO Sedadla _8 |
g 59529-172 Abdeckung Kinematik Cover for Kinematics Support Cinématique Supporto Cinematica Soporte Cinemética _6 | S 59529-172 & PEe% it Dekken Kinematica Okfadka Kinematyka 06710XKa KMHEMATUKN Kryt kinematiky 6 |
< |59529-173  Kinematik + Halteclip Kinematics + Retaining clip Cinématique + Clip de maintien Cinematica + Clip di fissaggio Cinematica + Clip de sujecion 1 | < [59529-173 fEdEeds + [HEk Kinematica + Houder stuurrijtuig _Kinematyka + Zawleczka Kunemaruka + Knun Kinematika + Pridrzovaci klip 1 |
59529-174 Rahmen _Chassis Chassis Telaio Marco 11 59520-174 -k Chassis Ramka Pamka Ram 1]
59531-176  Achslagerblende Axle cover Flasque a bogie Supporto ruota Tapa de ejes 8 | 59531-176  4¢ 2% Draaistelzijkantr Uchwyt [epxatenb konéc Zakryti podvozku _8 |
96741177 Leiterplatten mit Verkabelung, Light board with wiring, Circuit imprimé avec cablage, Circuito stampato cablaggio Placa con cableado 1" %7177 EFEAIEE - KR Printplaat met kabels voor Plytka PCB z okablowaniem PCB ¢ kabensmu Plosny spoj s propojenim kabely 1
Mittelwagen, komplett Middle Car, complete voiture intermédiaire, compléte ] tussenrijtuig, complet _
Ersatzteile aus unserem Spare parts standard range Pieces détachées de notre Pezzi di ricambio standard Repuestos de nuestro TR Reserveonderdelen uit ons Czesci zamienne z programu 3an4acTy OT HalWMX CTaHAAPTHBIX Nahradni dily z naseho
Standardprogramm programme standard programa standard . standaard leveringsprogramma standardowego standartniho programu
56143 LED-Beleuchtungsbausatz Mwg. Interior Lighting for Middle Car Eclairage intérieur llluminazione interna Kit de iluminacién LED 56143 WIBITOBZME - Kk Interieurverlichting Zestaw odwietlenia LED CseToamnopHOe ocBeLeHIne LED osvétleni kit




